
3 36 1 17 5 54

0 0 5 5 54

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 36000÷80を筆算でしましょう。

4 5 0

0

3 2

8 0 3 6 0 0

4 0

4 0

・ 次の筆算をしましょう。

① 6 0

0

360 2

6 6

6 0 0 3 6

60 ②

3 6

29 1749 0 1 7 4 00 0 0 6

1 7 4 174

0

36

0

0 00

54

174

0 0

360

4

④ 確認

① ０を同じ数ずつ消す。

② 3600÷8 を計算する。

<計算のしかた＞

←最後の０の計算は

省こう！

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！



3 36 1 17 5 54

0 0 5 5 54

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 36000÷80を筆算でしましょう。

4 5 0

0

3 2

8 0 3 6 0 0

4 0

4 0

・ 次の筆算をしましょう。

① 6 0

0

6 6

6 0 0 3 6

60 ②

3 6

29 1749 0 1 7 4 00 0 0 6 360 2

1 7 4 17436

0 0 00

174

0 0

360

540

4

④ 確認 答え

① ０を同じ数ずつ消す。

② 3600÷8 を計算する。

<計算のしかた＞

←最後の０の計算は

省こう！

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！

5

←0の計算部分は

省きました。


